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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________  

 

Leia:  

“O Gigante de Ferro” 

 

Em plenos anos 50, vive no Maine o jovem Hogarth. Quando ele repentinamente encontra 

um gigantesco robô de origem desconhecida, logo um forte laço de amizade se forma entre os 

dois. Porém, assim que a existência do robô é revelada, um agente do governo logo parte em seu 

encalço, no intuito de destruí-lo. 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-21709/>. 

 

Questão 1 – Releia: 

 

“Em plenos anos 50, vive no Maine o jovem Hogarth.” 

 

O sujeito dessa oração é: 

(     ) oculto.  

(     ) simples. 

(     ) composto.  

 

Questão 2 – Grife o sujeito simples a seguir: 

 

“Quando ele repentinamente encontra um gigantesco robô de origem desconhecida [...]” 

 

Questão 3 – O sujeito simples grifado acima é um pronome pessoal, que retoma: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 4 – No trecho “[...] logo um forte laço de amizade se forma entre os dois.”, o sujeito é 

simples porque tem apenas um núcleo. Assinale esse núcleo:  

(     ) “forte”.  

(     ) “laço”.  

(     ) “amizade”. 

 

Questão 5 – Em “Porém, assim que a existência do robô é revelada [...]”, o sujeito simples é: 

(     ) agente da ação expressa pelo verbo.  

(     ) paciente da ação expressa pelo verbo.  

(     ) agente e paciente da ação expressa pelo verbo.  

 

Questão 6 – Na passagem “[...] um agente do governo logo parte em seu encalço, no intuito de 

destruí-lo.”, o sujeito é simples. Identifique-o: 

______________________________________________________________________________ 

 


